
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ДЕВ’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«28» серпня  2025 року                   м. Мала Виска                                 № 2729 
 

Про внесення змін до  Програми 

розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської міської ради  

на 2024-2026 роки 
 

          Відповідно до ст.ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», на виконання наказу Міністерства фінансів 

України від 23.05.2025 року №271 «Про затвердження методичних 

рекомендацій  щодо організації середньострокового бюджетного планування 

на місцевому рівні», з метою забезпечення підготовки та організації 

середньострокового планування бюджету міської територіальної громади в 

галузі фізичної культури і спорту, міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1.Внести зміни до Програми розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської міської ради на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням 

міської ради   від  19 грудня 2023 року  №1848, зі змінами  від 13 травня 2025 

року № 2507,  (далі - Програма), а саме: 

продовжити термін дії  Програми до 2028 року, доповнивши її 

відповідними заходами до 2028 року; 

затвердити  назву Програми - Програма розвитку  фізичної культури і 

спорту  Маловисківської міської ради на 2024- 2028 роки;  

викласти розділи та додатки  зазначеної  Програми у новій редакції згідно 

з Додатком  (додаються).  

2.Рішення міської ради від 19 грудня 2023 року №1848 «Про затвердження 

Програми розвитку фізичної культури і спорту  Маловисківської міської ради 

на 2024-2026 роки» та від  13 травня 2025 року № 2507 «Про внесення змін 

до Програми розвитку фізичної культури і спорту  Маловисківської міської 

ради на 2024-2026 роки» вважати такими, що втратили чинність.  

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва та 

комісію з гуманітарних питань. 

 

Міський голова                                                           Юрій ГУЛЬДАС 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням міської ради  

від 28 серпня  2025 року №2729 

Секретар міської  ради  

Леся ПОСТОЛЮК 

__________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  

РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

МАЛОВИСКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  

НА 2024-2028 РОКИ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Мала Виска 

2025 рік  



Додаток 1 

до рішення міської ради 

від «28 » серпня  2025 року № 2729   

 

 

П Р О Г Р А М А 

розвитку фізичної культури і спорту 

Маловисківської міської ради  

на 2024-2028 роки 

 

1. Назва Програми  

(Назва програми повинна вказувати 

на її специфіку) 

Програма розвитку фізичної культури і 

спорту  Маловисківської міської ради на 

2024-2028 роки 

2. Ініціатор розроблення Програми Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради 

Кіровоградської області 

3. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Розпорядження  міського голови 

 від 16 жовтня 2023 року №106-ОД «Про 

розробку проєкту Програми розвитку 

фізичної культури і спорту  Маловисківської 

міської ради на 2024-2026 роки » 

4. Головний розробник Програми Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради 

5. Співрозробники Програми КЗ «Центр розвитку фізичної культури та 

спорту «СТАРТ»,Дитячо-юнацький центр 

«Вись», стадіон «Колос» 

6. Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Маловисківської міської ради 

7. Співвиконавці Програми Учасники 

Програми 

КЗ «Центр розвитку фізичної культури та 

спорту «СТАРТ»,Дитячо-юнацький центр 

«Вись», стадіон «Колос», керівники закладів 

освіти 

8. Термін реалізації Програми з 01. 01. 2024 року по 31. 12. 2028 року 

9. Мета Програми Реалізація на території громади державної 

політики розвитку фізичної культури і спорту 

10. Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього: 

в тому числі: 

2024 2025 2026 2027 2028 

1900,8 2315,0 2453,0 2485,0 2595,0 

- коштів міського бюджету  1900,8 2315,0 2453,0 2485,0 2595,0 

- коштів державного бюджету       

- кошти позабюджетних джерел      

11. Очікувані результати виконання 

Програми 

   підвищити рівень охоплення громадян 

фізкультурно-оздоровчою та спортивно-

масовою роботою; 

    поліпшити результати участі збірних 

команд громади в районних, обласних та 

Всеукраїнських змаганнях; 

    підвищити рівень наповнюваності 

спортивних залів та майданчиків громади; 

   підвищити соціальну активність в 

пропаганді здорового способу життя 

мешканців громади. 



12. Ключові показники ефективності Моніторинг результативності збірних команд 

громади та окремих спортсменів, підвищення  

рівня участі населення в фізкультурно-

спортивних заходах   

 

 

 

        Секретар ради                                                                           Леся  ПОСТОЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



І. Загальні положення 

Програма розвитку фізичної культури і спорту Маловисківської  міської ради на 

2024-2028 роки (далі – Програма) розроблена на виконання Закону України "Про фізичну 

культуру і спорт" , постанови Кабінету Міністрів України «Про суми та склад витрат на 

відрядження державних службовців, та інших осіб, що направляються у відрядження 

підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються 

(фінансуються) за рахунок бюджетних коштів» №98 від 02 лютого 2011 року, наказу 

Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження грошової добової норми 

витрат на забезпечення харчування учасників спортивних заходів» №146 від 27.01.2014 

року та Наказу Міністерства фінансів України від 23.05.2025 року №271 «Про 

затвердження методичних рекомендацій щодо організації середньострокового бюджетного 

планування на місцевому рівні»,  з метою розвитку фізичної культури і спорту на 

території Маловисківської територіальної громади. 

Програма є узгодженим за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації 

комплексом заходів, спрямованих на створення та поліпшення правових, фінансових, 

організаційних, соціально-економічних основ діяльності у сфері фізичної культури і 

спорту та регулює найбільш важливі суспільні відносини щодо створення умов для 

розвитку фізичної культури і спорту, як важливої складової здорового способу життя та 

зміцнення здоров’я жителів  територіальної громади, незалежно від віку, статі, етнічного 

походження, соціального статусу та віросповідання. 

Заходи Програми розроблено за ініціативи відділу освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Маловисківської міської ради, за участю комунального закладу 

«Центр розвитку фізичної культури та спорту «СТАРТ», Маловисківського дитячо-

юнацького центру «Вись», керівників закладів освіти . 

Прийняття Програми дає можливість виконати поставлені завдання відповідно до 

сучасних потреб економічного і соціального розвитку, запитів населення (як чоловіків так 

і жінок), у тому числі осіб з інвалідністю. 

ІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма 

Програма спрямована на розв’язання проблем розвитку фізичної культури і спорту. 

Фізичне виховання і масовий спорт є важливою складовою процесу повноцінного 

розвитку людини та її виховання, дієвим засобом профілактики захворювань, підготовки 

до високої продуктової праці, організації змістовного дозвілля. 

На території Маловисківської міської ради функціонує Маловисківський ДЮЦ 

«Вись». У закладі функціонує 22 гуртки, з них 4 гуртки - фізкультурно-спортивного 

спрямування, виховується  148 дітей.  В ЗЗСО  функціонує 9 гуртків фізкультурно-

спортивного спрямування, де навчаються 238 учнів.  

За досягнення високих результатів у спорті встановлено 6 стипендій 

Маловисківського міського голови «Гордість громади», які виплачуються протягом 

навчального року з 01 вересня по 01 червня згідно з Положенням.  

На території Маловисківської міської ради проводиться робота, спрямована на 

створення належних умов для розвитку масової фізичної культури і спорту. На стадіоні 

«Колос» м. Мала Виска систематично проходять міські спортивні змагання. Приміщення 

адміністративної будівлі спортивного комплексу «Колос» приведено у відповідність до 

санітарно-гігієнічних норм. Спортивні заходи проводяться на відремонтованому  

футбольному полі зі штучним покриттям. На належному рівні утримуються спортивні 

споруди дитячих ігрових майданчиків та комунальних закладів загальної середньої освіти.  

Стабільно триває розвиток мережі спортивних гуртків, постійно забезпечується 

проведення спортивно-масових заходів, підвезення спортсменів до місць проведення 

змагань.  

Для  залучення дорослого населення громади до занять фізичною культурою та 

спортом діє комунальний заклад «Центр розвитку фізичної культури та спорту «СТАРТ». 

Щороку затверджується  План Спартакіади Маловисківської міської територіальної 

громади серед команд, сформованих за місцем роботи, навчання та проживання  та 

проводяться змагання  з 12 видів спорту. 



 Постійно  проводиться міська Гімназіада серед учнів закладів загальної середньої 

освіти, діти  змагаються у 8 видах спортивних змагань. 

Для реалізації соціального проєкту «Активні парки – локації здорової України» 

протягом трьох років в громаді функціонує локація, де працює координатор, який 

проводить спортивні заходи з вихованцями дошкільної освіти, учнями початкової, 

старшої школи та з жителями громади. В соціальній мережі Facebook створена група 

«Активні парки/Маловисківська громада», в якій висвітлюється інформація про 

заплановані заняття, анонси конкурсів в рамках програми, спрямованої на фізичний 

розвиток населення.  

Проблемою залишається забезпечення спортивним інвентарем всіх спортивних 

змагань, які проводяться  в громаді. 

Програма сприятиме продовженню  роботи по створенню здоров’язберігаючого 

освітнього середовища, створенню умов для забезпечення змістовного дозвілля учнів, 

молоді та дорослого населення, підвищенню ефективності роботи з попередження 

правопорушень та злочинності серед учнівської молоді, формування здорового способу 

життя серед жителів громади. 

ІІІ. Мета та основні завдання Програми 

Головною метою Програми є забезпечення та створення умов для залучення 

широких верств населення до масового спорту як важливої складової здорового способу 

життя, зміцнення здоров’я нації та, в перспективі, розвитку спортивної інфраструктури, 

утвердження спортивного авторитету Маловисківської міської територіальної громади на 

районних, обласних та Всеукраїнських аренах. 

Для досягнення головної мети мають бути вирішені основні завдання Програми, а 

саме: 

розвиток фізичного виховання у закладах освіти, які розташовані на території 

Маловисківської міської територіальної громади; 

створення сприятливих умов для забезпечення оптимальної рухової активності, 

розвитку масового спорту за місцем проживання і у місцях масового відпочинку 

населення та поліпшення умов для занять фізичною культурою і спортом як серед 

міського, так і серед сільського населення; 

забезпечення участі окремих спортсменів та збірних команд громади у районних, 

обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях; 

розвиток дитячого, дитячо-юнацького спорту та спорту вищих досягнень; 

заохочення жителів Маловисківської міської територіальної громади до занять 

фізичною культурою і спортом; 

стимулювання громадських організацій, федерацій, асоціацій, ініціативних груп 

спортивного спрямування з метою активізації громадської позиції мешканців громади; 

розвиток матеріально-спортивної бази громади; 

виховання у молодого покоління відповідального ставлення до свого здоров’я та 

реалізація заходів, направлених на пропаганду здорового способу життя; 

створення спортивного іміджу Маловисківської міської територіальної громади, у 

тому числі для залучення інвестицій у розвиток галузі. 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,  

заходи Програми та показники результативності 

 Робота з реалізації державної політики та виконання основних завдань Програми 

буде проводитися у напрямках, які забезпечать поліпшення соціально-економічних 

показників у сфері фізичної культури і спорту, збереження та розширення мережі гуртків 

фізичної культури і спорту, залучення населення громади до фізкультурно-оздоровчої 

роботи тощо. 

 Для збільшення рухової активності дітей та учнівської молоді з урахуванням стану 

здоров’я, рівня фізичного та психологічного розвитку, здійснення фізкультурно-

оздоровчої та спортивної роботи створюватимуться умови для поліпшення системи 

фізичного виховання і масового спорту в закладах освіти, за рахунок гурткової роботи. 



 Враховуючи потреби населення в отриманні доступних фізкультурно-спортивних 

послуг за місцем проживання та у місцях масового відпочинку, забезпечуватиметься 

проведення різноманітних масових фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів, 

конкурсів, фестивалів, спортивних свят, за рахунок чого підвищуватиметься рівень 

охоплення громадян громади фізкультурно-оздоровчою та спортивною діяльністю. 

Забезпечення функціонування фізкультурно-спортивних клубів, гуртків  на 

сільських територіях сприятиме формуванню традицій здорового способу життя, 

укріпленню здоров’я сільських мешканців, залученню їх до активних занять спортом. 

Важливими напрямками Програми є розвиток спорту вищих досягнень, 

стимулювання спортсменів, тренерів, вихованців, учнів до максимально високого 

результату, розвиток пріоритетних для громади видів спорту, підвищення рівня 

спортивної майстерності учасників змагань, розвиток та популяризація ігрових видів 

спорту. 

Програма сприятиме поліпшенню матеріально-технічної бази для занять фізичною 

культурою і спортом, збереження мережі спортивних споруд, розширення мережі за 

рахунок облаштування сучасних спортивних майданчиків, створення необхідних умов для 

максимальної реалізації здібностей спортсменів в обраному виді спорту. 

Важливим засобом виховання підростаючого покоління засобами фізичної 

культури і спорту є особистий приклад виступів у різних змаганнях кращих спортсменів-

ветеранів. Дана Програма забезпечить участь ветеранів спорту у міських, районних, 

обласних та Всеукраїнських змаганнях серед ветеранів спорту та у заходах, присвячених 

визначним та пам’ятним датам. 

 Для удосконалення інформаційно-пропагандистського забезпечення галузі 

висвітлювати через засоби масової інформації хід заходів, які проводяться в громаді, 

висвітлювати проблеми і досягнення в галузі фізичної культури і спорту. 

V. Проведення оцінки соціально-гендерного впливу заходів Програми 

У сучасних умовах реформування системи освіти в Україні увагу акцентовано на 

необхідності вивчення та осмислення різних аспектів гендерної проблематики, зокрема, 

формування гендерної ідентичності молодого покоління в процесі фізичного виховання. 

Одним з пріоритетних напрямів державної політики в розвитку основної школи є її 

спрямованість на виховання учнів різної статі, урахування вікових та статевих 

особливостей юнаків і дівчат у процесі формування цінностей фізичної культури та 

здорового способу життя. Це зумовлено суттєвими змінами, що відбулися в змісті, формах 

і методах виховної роботи на уроках фізичної культури, де на першому місці поставлено 

особистість вихованця, урахування рівня здоров’я, фізичного розвитку, стану фізичної 

підготовки в контексті сучасних тенденцій диференціації, гуманізації та гуманітаризації 

фізичного виховання на основі особистісноорієнтованого підходу. 

VІ. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 

підвищити рівень охоплення громадян фізкультурно-оздоровчою та спортивно-

масовою роботою; 

поліпшити результати участі збірних команд громади на районних, обласних та 

Всеукраїнських змаганнях; 

підвищити рівень наповнюваності спортивних залів та майданчиків громади; 

створити умови для соціальної адаптації інвалідів і осіб з уродженими вадами 

фізичного розвитку; 

підвищити ефективність дитячо-юнацького спорту; 

збільшити обсяги видатків з різних бюджетів та позабюджетного фінансування 

сфери фізичної культури і спорту; 

підвищити рівень інформаційно-просвітницької діяльності та пропагандистської 

роботи серед населення громади. 

 

 

 



VІІ. Фінансове забезпечення Програми 

Фінансування виконання заходів Програми буде здійснюватися у межах коштів, які 

передбачені у міському бюджеті на Програму і заходи з розвитку фізичної культури і 

спорту, а також із залученням інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяги бюджетних асигнувань будуть визначатися, виходячи з необхідності 

забезпечення виконання у відповідних роках конкретних заходів Програми, орієнтовних 

витрат на їх реалізацію, обрахованих на підставі встановлених норм та нормативів, 

прогнозних цін та тарифів з урахуванням індексу росту споживчих цін тощо, а також з 

врахуванням можливостей дохідної частини місцевого бюджету та спрямування на вказані 

цілі коштів з інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

VІІІ. Строки та етапи виконання програми 

Програма розрахована на 5 років. Етапи – ІІ семестр 2023-2024 навчального року, 

літнє оздоровлення дітей, підготовка закладів освіти та спортивних споруд до нового 

2024-2025 начального року, І семестр 2024-2025 начального року, ІІ семестр 2024-2025 

навчального року, літнє оздоровлення дітей, підготовка закладів освіти та спортивних 

споруд до нового 2025-2026 начального року, І семестр 2025-2026 начального року, ІІ 

семестр 2025-2026 навчального року, літнє оздоровлення дітей, підготовка закладів освіти 

та спортивних споруд до нового 2026-2027 начального року, І семестр 2026-2027 

начального року, ІІ семестр 2026-2027 навчального року, літнє оздоровлення дітей, 

підготовка закладів освіти та спортивних споруд до нового 2027-2028 начального року, І 

семестр 2027-2028 начального року, ІІ семестр 2027-2028 навчального року, літнє 

оздоровлення дітей, підготовка закладів освіти та спортивних споруд до нового 2028-2029 

начального року. 

ІХ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Основними напрямками контролю за реалізацією Програми є щоквартальна 

звітність виконкому міської ради та висвітлення ходу реалізації Програми в засобах 

масової інформації.  

Організаційний супровід виконання Програми здійснює відділ освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Маловисківської міської ради. 

 

 

______________________________ 

                                                                                                                                                                                   



                

Додаток 2 

до рішення міської ради 

від «28 » серпня  2025 року № 2729   

 

Обсяги та джерела фінансування заходів програми розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської територіальної громади на 2024-2028 роки 

 

№ 

з/ 

п 

Завдання Зміст заходів 

 

Цільова 

група 

(жінки/чо

ловіки 

різних 

груп) 

Термін 

викон

ання 

 

Виконавці 

Джерела 

Фінансув

ання 

Орієнтовані обсяги 

фінансування по роках,  

тис. грн. 

 

Очікуваний 

результат 

 

2024 2025 2026 2027 2028 

1 

Фізкульту

рно- 

оздоровча 

та 

спортивно

-масова 

робота 

Проведення 

фізкультурно – 

оздоровчої та 

спортивної 

роботи за місцем 

проживання, 

роботи, навчання 

та в місцях 

масового 

відпочинку 

мешканців, 

зокрема 

функціонування 

проєкту «Активні 

парки – локації 

здорової України» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

 

2024-

2028 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту,  

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

 

 

 

 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

115,0 

 

 

120,0 

 

 

 

125,0 

 

125,0 125,0 

 

 

 

Збільшення 

кількості осіб, 

які займаються 

фізкультурно-

оздоровчою 

роботою в 

закладах освіти, 

в місцях 

масового 

відпочинку 

Забезпечення 

функціонування 

та фінансування 

КЗ «Центр 

розвитку фізичної 

 

 

 

Не 

залежно 

2024-

2028 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

Місцевий 

бюджет 

 

 

181,8 

 

 

 

195,0 

 

 

 

 

210,0 

 

 

 

225,0 

 

 

 

245,0 

 

Забезпечення 

ефективної 

роботи КЗ 

«Центр розвитку 

фізичної 



культури та 

спорту «СТАРТ» 

від статі  

 

 

 

 

 

 

 

 

культури та 

спорту «СТАРТ» 

2 

Фізичне 

виховання 

населення 

за місцем 

роботи, 

проживан

ня, 

навчання 

та у 

місцях 

масового 

відпочинк

у 

Забезпечення 

проведення  

комплексних 

спортивно-

масових змагань 

та участь збірних 

команд, в тому 

числі, 

комплексного 

заходу – 

спартакіади міста 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Місцевий 

бюджет 

 

80,0 100,0 110,0 

 

 

 

 

 

110,0 110,0 

 

 

Забезпечення 

рухової 

активності та 

змістовного  

дозвілля  

мешканців міста 

для зміцнення 

здоров’я, 

підведення 

підсумків роботи 

по розвитку 

фізичної 

культури і 

спорту 

 

 

 

Підтримка 

футбольної 

команди «Вись» 

 

 

Не 

залежно 

від статі 
2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

60,0 

 

 

 

 

 

70,0 

 

 

 

 

 

70,0 

 

 

 

 

 

 

70,0 

Сприяти 

утворенню 

колективів 

фізкультури та їх 

функціонуванню 

на підприємствах, 

установах, в 

організаціях 

різних 

організаційно-

правових форм 

власності 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

Збільшення 

кількості осіб, 

які займаються 

фізкультурно-

оздоровчою 

роботою за 

місцем роботи, 

проживання та в 

місцях масового 

відпочинку 



Проведення у 

закладах освіти 

комплексних 

спортивно-

масових та інших 

фізкультурно-

оздоровчих 

заходів, міської 

Гімназіади, участь 

у зональній та 

обласній 

Гімназіаді серед 

учнів закладів 

загальної 

середньої освіти 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти,  

молоді та 

спорту  

Місцевий 

бюджет 

 

20,0 25,0 30,0 

 

 

 

 

 

 

 

30,0 

 
30,0 

Виконання дасть 

можливість 

збільшення 

кількості осіб, 

які займаються 

фізкультурно-

оздоровчою 

роботою в 

закладах 

загальної 

середньої освіти 

та покращити 

спортивні 

показники під 

час проведення 

змагань 

3 

Фізкульту

рно-

оздоровча 

та 

реабілітаці

йна робота 

серед 

інвалідів 

Сприяти 

залученню до 

занять фізичною 

культурою і 

спортом людей з 

обмеженими 

фізичними 

можливостями,  

проводити 

фізкультурно-

спортивні заходи 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, КЗ 

«Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

Виконання 

заходів 

програми дасть 

можливість 

підвищити 

рівень 

охоплення 

інвалідів 

фізкультурно-

оздоровчою та 

спортивною 

роботою 



4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розвиток 

олімпійськ

их 

та не 

олімпійськ

их видів 

спорту 

 

Впроваджувати 

передові форми 

співпраці 

дошкільних 

закладів та 

закладів загальної 

середньої освіти з 

метою відбору 

найбільш 

обдарованих дітей 

з підготовки 

резерву збірних 

команд міста та 

громади 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

34,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60,0,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

Виконання 

заходів 

програми дасть 

можливість 

сформувати 

систему 

підготовки 

спортивних 

резервів для 

збірних команд 

міста  та 

громади. 

Відкритий 

чемпіонат з дзюдо 

ДЮЦ «Вись» 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

ДЮЦ 

«Вись»  

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

50,0 

 

 

70,0 

 

 

90,0 

 

 

100,0 

 

 

100,0 

Підвищення 

спортивної 

конкуренції 

серед учасників 

5  

 

 

 

Спорт 

вищих 

досягнень 

Проводити 

чемпіонати, 

першості, турніри, 

фізкультурно – 

спортивні свята, 

навчально – 

тренувальні збори 

з олімпійських та 

не олімпійських 

видів спорту,  

забезпечувати 

участь сильніших 

спортсменів, 

збірних команд 

міста в обласних, 

Всеукраїнських та  

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, 

ДЮЦ 

«Вись» 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

230,0 

 

 

 

400,0 

 

 

 

270,0 

 

 

 

300,0 

 

 

 

300,0 

Виконання 

заходів 

програми дасть 

можливість 

підвищити 

результати 

виступів збірних 

команд міста і 

окремих 

спортсменів у 

обласних, 

Всеукраїнських 

та  Міжнародних 

змаганнях 

приумножуючи 

спортивний 



Міжнародних 

змаганнях і 

турнірах(проїзд, 

добові, 

харчування 

(відшкодування 

харчування), 

проживання) 

 

імідж  міста, 

громади 

6  

 

 

 

 

 

Спорт 

ветеранів 

 

Проводити міські 

змагання серед 

ветеранів спорту 

та забезпечувати 

їх участь, по мірі 

можливості, у 

обласних та 

Всеукраїнських  

спортивних 

заходах 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

 КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

 

 

40,0 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

Виконання 

заходу дасть 

можливість 

підвищити 

авторитет 

ветеранів 

спорту, які 

активно 

займаються 

фізичною 

культурою та 

спортом 

пропагуючи 

здоровий спосіб 

життя. 

7  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кадрове 

забезпечен

Забезпечувати 

перепідготовку  та 

підвищення 

кваліфікації 

тренерів, фахівців 

сфери фізичної 

культури і спорту 

та керівників 

гуртків ДЮЦ 

«Вись» 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

ДЮЦ 

«Вись» 

 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

60,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 

Виконання 

заходу програми 

дасть 

можливість 

підвищити 

кваліфікацію 

працівників 

фізичної 

культури і 

спорту згідно 

плану 

перепідготовки 



 ня 

Введення посад 

інструкторів зі 

спорту КЗ «Центр 

розвитку фізичної 

культури та 

спорту «СТАРТ», 

які будуть 

проводити свою 

роботу на 

території 

старостинських 

округів 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту,  

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

140,0 

 

 

 

 

 

210,0 

 

 

 

 

 

280,0 

 

 

 

 

 

300,0 

 

 

 

 

 

340,0 

 

 

 

 

Введення 

інструкторів на 

територіях 

Мануйлівського, 

Паліївського, 

Лозуватського, 

Олександрівсько

го та 

Миролюбівськог

о старостатів для 

організації 

фізкультурно-

масової роботи 

8 Інформаці

йне 

забезпечен

ня 

Інформувати 

населення міста, 

громади  через 

місцеві  засоби 

масової 

інформації про 

позитивний вплив 

на людину занять 

фізичною 

культурою і 

спортом 

Регулярно 

висвітлювати 

спортивні події, 

фізкультурно – 

спортивне життя 

міста, громади 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

 

 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту  

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

ДЮЦ 

«Вись» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

потребує 

фінансува

ння 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 

 

 

 

 

Виконання дасть 

можливість  

мешканцям 

міста  мати 

інформацію 

щодо розвитку 

фізичної 

культури і 

спорту 



9  

 

 

 

 

 

 

 

 

Матеріаль

но-

технічне 

забезпечен

ня 

Забезпечити 

збереження, 

ремонт, 

реконструкцію, 

будівництво  та 

ефективне 

використання 

спортивних 

споруд. 

Забезпечення 

діяльності 

стадіону «Колос».  

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

410,0 

 

 

 

 

 

425,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

468,0 

 

 

 

 

 

500,0 

 

 

 

 

 

550,0 

 

Виконання  

дасть 

можливість  

створити 

належні умови 

для занять 

фізичною 

культурою та 

спортом, 

розвитку  видів 

спорту 

 

Встановлення 

громадської 

вбиральні на 

території стадіону 

«Колос» та КЗ 

«Маловисківська 

гімназія №3 ім. 

Григорія 

Перебийноса» 

 

2024-

2028 

 

  

200,0      

Визначення 

щорічного 

рейтингу кращих 

команд, тренерів 

та спортсменів ТГ 

та їх 

нагородження 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 
2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту 

ДЮЦ 

«Вись» 

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Місцевий 

бюджет 

 

25,0 200,0 200,0 

 

 

200,0 

200,0 

Виконання дасть 

можливість 

нагородити 

команди, 

тренерів та 

спортсменів 

Організація 

відпочинку у 

 

 

2024-

2028 

ДЮЦ 

«Вись» 

Місцевий 

бюджет 
30,0 40,0 50,0 50,0 50,0 

Виконання дасть 

можливість 



канікулярний 

період вихованців 

ДЮЦ «Вись» 

 

Не 

залежно 

від статі 

  організовувати 

активний 

відпочинок для 

вихованців у 

канікулярний 

період 

Придбання 

спортивного 

інвентарю (м’ячі, 

скакалками, 

обручі, фішки, 

тенісні 

ракетки,тощо) 

комплектів 

спортивної форми 

для забезпечення 

проведення 

спортивних 

змагань, 

Спартакіад, 

Гімназіади  

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту, КЗ 

«Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ», 

ДЮЦ 

«ВИСЬ», 

заклади 

освіти  

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

90,0 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

120,0 

 

 

 

 

120,0 

 

 

 

 

120,0 

 

 

Використання 

дасть 

можливість 

покращити 

спортивні 

показники під 

час проведення 

змагань 

Здійснювати 

заходи щодо 

підготовки 

молодих 

талановитих 

спортсменів  та їх 

тренерів до  

участі в обласних, 

Всеукраїнських 

змаганнях 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту,  

ДЮЦ 

«ВИСЬ» 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

30,0 

 

 

 

 

 

 

50,0 

 

 

 

 

 

 

60,0 

 

 

 

 

 

 

60,0 

 

 

 

 

 

 

60,0 



 

 

 

Облаштування на 

базі міського 

будинку культури 

центру розвитку 

фізичної культури 

та спорту (теніс 

настільний, 

більярд, дартс, 

тренажерне 

обладнання, тир, 

армспорт) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

2024-

2028 

 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту,  

КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

 

Місцевий 

бюджет 

 

30,0 40,0 45,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50,0 
50,0 

Можливість 

створити 

належні умови 

для занять 

фізичною 

культурою та 

спортом, 

розвитку видів 

спорту та 

надання 

жителям 

громади 

займатися 

фізкультурно-

оздоровчою та 

спортивно-

масовою 

роботою 

Забезпечення 

харчуванням 

учасників 

спортивних 

заходів, 

зокрема 

спортсменів, 

тренерів, 

представників, 

спортивних 

суддів, лікарів  

та інших фахівців, 

які забезпечують 

організацію та 

проведення 

заходів 

 

 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 
2024-

2028 

 

 КЗ «Центр 

розвитку 

фізичної 

культури 

та спорту 

«СТАРТ» 

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

80,0 

 

 

 

 

 

 

90,0 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

Надасть 

можливість 

забезпечення 

харчуванням 

учасників 

спортивних 

заходів різного 

рівня 

10  

 

Медичне 

 

 

Забезпечити 

 

 

 

2024-

2028 

 

ДЮЦ 

«Вись»  

Місцевий 

бюджет 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконання дасть 

можливість 

здійснювати 



забезпечен

ня 

проведення 

обов’язкового 

медичного 

обстеження 

спортсменів ДЮЦ 

«Вись» та 

здійснювати 

медичний 

супровід 

спортивних 

змагань різного 

рівня 

 

 

 

Не 

залежно 

від статі 

 

 

 

 

35,0 

 

 

 

 

40,0 

 

 

 

 

45,0 

 

 

 

 

45,0 

 

 

 

 

45,0 

контроль  за 

здоров’ям та 

проведення  

медичного 

обстеження 

спортсменів та 

присутність 

медичного 

працівника на 

спортивних 

змаганнях 

різного рівня 

 ВСЬОГО      

 
1900,8 2315,0 2453,0 2485,0 2595,0  

 

Примітка: Конкретні обсяги фінансування можуть уточнюватись під час затвердження або уточнення міського бюджету на відповідний 

бюджетний період. 

 

 

  Секретар ради                                                                                    Леся ПОСТОЛЮК



Додаток 3 

до рішення міської ради 

від «28 » серпня  2025 року № 2729   

 

ПОРЯДОК 

забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів різного рівня 

за рахунок коштів бюджету Маловисківської міської ради 

 

1. Цей Порядок визначає механізм забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів 

різного рівня за рахунок коштів міського бюджету (далі – бюджетні кошти). 

2. До спортивних заходів, учасники яких забезпечуються харчуванням за рахунок 

бюджетних коштів, належать: 

2.1. спортивні заходи, включені до Плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових 

заходів Маловисківської міської ради на відповідний рік (далі – План); 

2.2. офіційні Кубки та Чемпіонати України з олімпійських та не олімпійських видів спорту; 

2.3. Всеукраїнські, обласні та районні спортивні змагання (кубки, чемпіонати, 

першості,турніри) з олімпійських та не олімпійських видів спорту різної вікової групи; 

2.4. товариські (матчеві) спортивно-масові змагання з олімпійських та не олімпійських видів 

спорту різної вікової групи; 

2.5. навчально-тренувальні збори команд (спортсменів та тренерів) з олімпійських та не 

олімпійських видів спорту різної вікової групи, які організовуються з метою підготовки до 

змагань різного рівня; 

2.6. фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи з видів спорту серед ветеранів та 

інвалідів; 

2.7. спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи, що проводяться закладами загальної 

середньої освіти, дитячо-юнацьким центром «ВИСЬ», Центром розвитку фізичної культури та 

спорту «СТАРТ», громадськими організаціями, які фінансуються за рахунок бюджетних 

коштів.  

3. За рахунок бюджетних коштів під час проведення спортивних заходів забезпечуються 

харчуванням такі їх учасники – спортсмени, тренери, спортивні судді та інші фахівці, які 

забезпечують організацію та проведення таких заходів (керівники заходів, допоміжні та 

обслуговуючі працівники, що забезпечують їх проведення), які відповідно до положень 

(регламентів) про проведення зазначених заходів включені до списку їх учасників згідно з 

розпорядчим актом організатора, що проводить спортивний захід. 

4. Видатки на забезпечення харчуванням здійснюються в межах бюджетних асигнувань та за 

рахунок коштів міського бюджету на відповідний рік, відповідно до затверджених граничних 

норм витрат на харчування учасників спортивних заходів. 

5. Під час проведення спортивних заходів організатор, що проводить такі заходи, та/або 

організація, яка відряджає спортсменів, забезпечує харчуванням їх учасників відповідно до 

положення (регламенту) про проведення зазначених заходів та граничних норм витрат на 

харчування учасників спортивних заходів. 

6. Забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів, здійснюється шляхом: 

6.1. укладення з закладом громадського харчування договору про надання послуг із 

забезпечення харчуванням учасників спортивних заходів за безготівковим розрахунком; 

6.2. перерахування бюджетних коштів на власні платіжні картки спортсменів і тренерів 

(керівники заходів, допоміжні та обслуговуючі працівники, що забезпечують їх проведення); 

6.3. виплати таких коштів готівкою учасникам спортивних заходів, які забезпечують себе 

харчуванням самостійно, з дотриманням встановленого режиму і раціону харчування та з 

урахуванням добових норм і коефіцієнтів. 

7. У разі участі спортсменів та керівників гуртків громади у чемпіонатах України, розіграшах 

Кубків України, інших офіційних всеукраїнських та міжнародних змаганнях, включених до 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів громади на відповідний 

рік, на яких спортсмени та тренери не забезпечуються харчуванням Міністерством молоді та 

спорту України, управлінням сім'ї, молоді та спорту Кіровоградської облдержадміністрації, 

Кіровоградським обласним відділенням Національного олімпійського комітету, тоді 



забезпеченням їх харчування здійснюється відповідно до цього Порядку та граничних норм 

витрат на харчування учасників спортивних заходів за рахунок коштів міського бюджету в 

межах асигнувань на відповідний рік, у розмірі 456,18 грн. на добу. 

 

 

 

Секретар лади                                                          Леся ПОСТОЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                       

Додаток 4 

до рішення міської ради 

від «28 » серпня  2025 року № 2729   

 

Норми витрат 

на харчування спортсменів, тренерів, представників, спортивних суддів, лікарів 

та інших фахівців, які забезпечують організацію та проведення таких заходів 

(керівники заходів, допоміжні та обслуговуючі працівники, що забезпечують їхпроведення) 

на одну особу на добу 

у Всеукраїнських, обласних, районних та міських змаганнях, 

чемпіонатах, першостях, турнірах, товариських іграх 

та навчально-тренувальних зборах 

з олімпійських та не олімпійських видів спорту 

№ 

з/п 

 

Спортивно-масові 

та фізкультурно-оздоровчі заходи 

Сума 

(гривень 

в день) 

1 Навчально-тренувальні збори  100 

2 Кубок та Чемпіонат України (офіційні змагання) 456,18 

3 Міжнародні, Всеукраїнські змагання, першості, турніри  456,18 

4 Кубок та Чемпіонат Кіровоградської області (офіційні змагання) 300 

5 Області змагання, першості, турніри  300 

6 Кубок та Чемпіонат Новоукраїнського району (офіційні змагання) 250 

7 Районні змагання, першості, турніри 250 

8 Міські кубки, чемпіонати, першості, турніри 150 

9 Міські спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи 100 

10 Товариські (матчеві) зустрічі 100 

 

Норми витрат 

на преміювання спортсменів (тренерів та представників) за зайняті призові місця у 

Міжнародних, Всеукраїнських, обласних та районних змаганнях 

з олімпійських та не олімпійських видів спорту 

№ 

з/п 
 

Змагання  

Сума 

(гривень) 

I II III 

1 Кубок України (офіційні змагання) 25000 20000 15000 

2 Чемпіонат України (офіційні змагання) 25000 20000 15000 

3  Кубок Європи  30000 25000 20000 

4 Чемпіонат Європи 30000 25000 20000 

5 Кубок Світу 40000 35000 30000 

6 Чемпіонат Світу 40000 35000 30000 

7 Міжнародні 15000 10000 5000 

8 Всеукраїнські 2000 1500 1000 

9 Обласні 1000 750 500 

10 Районні 500 300 100 

11 Міські  500 300 100 
 

1. Витрати на навчально-тренувальні збори з підготовки спортсменів–кандидатів до 

збірної України в сумі 10000 грн. за один тренувальний збір на одного вихованця. 

 

Секретар ради                                                                Леся ПОСТОЛЮК 

                                                                                   

 



Додаток 5 

до рішення міської ради 

від «28 » серпня  2025 року № 2729   

 

ПОРЯДОК 

забезпечення лікарськими засобами та виробами  

медичного призначення спортсменів-учасників спортивних  

заходів місцевого рівня 

 

1. Цей Порядок визначає механізм забезпечення лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення спортсменів-членів збірних команд громади з видів спорту, 

спортсменів дитячо-юнацького центру «ВИСЬ», що фінансуються з міського бюджету, 

спортсменів-учасників фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів з видів спорту, 

учасників зборів з фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів (далі – спортсмени), які є 

учасниками спортивних заходів. 

2. Видатки на забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення спортсменів здійснюються в межах та за рахунок коштів, передбачених в 

міському бюджеті на відповідний рік (далі – бюджетні кошти). 

3. Лікарськими засобами та виробами медичного призначення забезпечуються 

спортсмени згідно з розпорядчим актом організатора, що проводить спортивний захід. 

4. До спортивних заходів, під час проведення яких спортсмени забезпечуються 

лікарськими засобами та виробами медичного призначення за рахунок коштів міського 

бюджету, належать спортивні заходи, що проводяться ДЮЦ «ВИСЬ», закладами загальної 

середньої освіти, відділом освіти, молоді та спорту, які фінансуються за рахунок коштів 

міського бюджету. 

5. Під час проведення заходів спортсмени, які не включені до складу збірних команд 

громади з видів спорту, у разі потреби забезпечуються аптечкою екстреної медичної 

допомоги. 

6. Видатки на забезпечення лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення спортсменів здійснюються організатором, що проводить спортивний захід, 

згідно із затвердженим кошторисом витрат на проведення такого заходу та грошовими 

нормами витрат на забезпечення спортсменів-учасників спортивних заходів лікарськими 

засобами та виробами медичного призначення. 

 

 

 

Секретар ради                                                                           Леся ПОСТОЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


